

《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》

新华社北京7月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务,把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持和加强党对公务员队伍的集中统一领导,坚持党管干部原则,落实新时期好干部标准,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,适应推进国家治理体系和治理能力现代化要求,依法管理和培养锻造公务员队伍。

《意见》强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装公务员队伍,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员培训的首要任务、考试测评的重要内容,把考核监督的重要方面,

彻底的自我革命精神,坚决打赢中央部署的8个专项整治攻坚战。会议指出,近日中央主题教育领导小组发出通知,对开展8个专项整治工作作出安排。此次会议,也是省委对抓好8个专项整治的动员。要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,切实搞清楚为什么开展专项整治、如何开展专项整治、怎样确保专项整治取得实效。会议强调,要强化全省一盘棋,把握整治重点,压实整治责任,注重各方联动,推进标本兼治。各牵头单位要加强对专项整治的统筹协调和推进落实;各参与单位要按照职责分工,主动配合、抓好落实;其他省直机关、市县及基层都要主动认领任务。既要出重拳“当下改”,又要建制度“长久立”,对解决不够好的,要适时开展“回头看”;对已基本解决的,要严防回潮反弹。三要以正确到位的组织领导,确保主题教育取得预期效果。会议指出,各级党委(党组)要进一步把主体责任扛起来,把本系统主题教育开展情况放在全省大局中审视和把握,尤其是“一把手”要强化大局意识,主动对标对表,看整体推进得如何,想差距短板在哪,悟如何引向深入。既要发挥表率作用,带头学习、带头调查研究、带头检视问题、带头整改落实;又要切实履行好领导职责,把握四项重点措施要抓住的关键动作,重视抓好下属单位和党支部的主题教育,确保主题教育有力有序有效开展。

会议强调,主题教育总体上下分两批进行,但不等于截然分开,市、县(市、区)两级党委现在就要进一步进入角色,提前谋划、掌握主动。要在主题教育中贯彻好党的群众路线,开展调研、下去服务、检视问题、整改落实都要注重听取基层和群众的意见。要加大宣传引导力度,进一步营造浓厚氛围,提高群众知晓度。要加大对反面典型的曝光,发挥舆论监督和警示震慑作用。省委各巡回指导组要以抓“四个到位”为根本遵循,加强和改进督导工作。通过全面贯彻中央及省委主题教育部署要求,把推动主题教育与正在做的事情结合起来,做到“两不误、两促进”,把主题教育有集聚的强大正能量不断转化为全面拓展新局面的更大成效。

会上,省委组织部、省直工委、省生态环境厅、省司法厅、阳煤集团负责同志作交流发言,以刀刃向内的勇气揭短亮丑、真改实改。

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



7月29日,李鹏同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等前往八宝山送别,胡锦涛在外地送花圈表示哀悼。这是习近平与李鹏亲属握手,表示深切慰问。

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家、党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四届、十五届中央政治局常委,

国务院原总理,第九届全国人民代表大会常务委员委员长李鹏同志的遗体,29日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世,享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”,横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀,向李鹏同志的遗体三鞠躬,并与李鹏同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以其他方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

全省“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会议召开

讲话精神 有效推动我省主题教育向纵深发展

李正印 张广勇在吕梁分会场参会

本报讯(记者 李雅萍)7月29日,全省“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会在太原召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话精神,按照党中央的新近部署,进一步明确要求,强化举措、细化安排,始终保持主题教育的正确方向,不断取得高质量成效。省政协副主席、市委书记李正印,市委副书记、政法委书记张广勇,市领导秦书义、梁志勇、乔晓峰、张建国、刘晋萍、李真等在吕梁分会场参加会议。

会议首先分析了全省主题教育进展情况,从突出思想引领、“关键少数”示范、上下联动整改、展现好的作风、组织领导有力、推动事业发展6个方面,阐述了所呈现的持续发力、初见成效良好态势。会议指出,当前广大党员、干部不断焕发出干事创业的激情,正努力把守初心担使命变为全面拓展新局面的实际行动,推动全省整体工作持续进步。会议强调,进一步引深主题教育,既要看到积极进展,又要看到存在问题。对不平衡、不协调、不扎实、不深入等突出问题,必须结合其具体表现,针对性提出改进举措。

会议围绕学习贯彻习近平总书记在内蒙考察并指导主题教育时的重要指示精神,对以抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位为工作标准,有效推动我省主题教育向纵深发展作了进一步安排部署。一要以统筹协调的办法,推动四项重点措施有机融合贯穿全过程。会议指出,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,是开展党内集中教育的新探索。中央对此提出明确要求,我们要当好“施工队长”,打通内在联系、把握关键动作,协调有序推进、争取整体效果。会议对每项重点措施的实施现状和存在问题分别进行了分析,在此基础上,逐一提出了下一步的工作举措和时限要求。会议强调,要更好地把握学习教育是根本、调查研究是途径、检视问题是关键、整改落实是目的,进一步把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为主线贯穿全过程,在理论联系实际的过程中寻找解决问题的办法,把问题找准查实,把根源剖深析透,真刀真枪解决问题,推动党中央路线方针政策落地生根。二要以

近万名安保力量倾情守护“二青”圣火

本报讯(记者 李雅萍)传递青春之火,点燃时代激情。7月20日至27日,象征着梦想与希望的中华人民共和国第二届青年运动会(以下简称二青会)“山西燃气杯”火炬在吕梁13个县(市、区)进行为期8天的传递。由吕梁市公安局牵头成立的二青会执委会安全保卫部,整合公安、武警、国安、信访、军分区和应急救援等近万名安保力量,以最高的工作标准、最佳的精神状态、最细的工作要求,恪尽职守、忠诚履职,保证了二青会火炬传递活动的绝对安全,得到党委、政府、组委会和人民群众的充分肯定和高度赞誉。

按照吕梁市二青会执委会和省二青会安全保卫部要求,二青会执委会安全保卫部在省二青会组委会和市执委会的统一领导下,坚持以“平安青运”为主线,牢固树立“安全第一”的指导思想,高点站位,提前谋划,认真制定方案,严格落实责任,统筹协调合作,切实保障各项安保措施无缝对接、责任到人。

火炬传递期间,二青会吕梁执委会安全保卫部部长、副市长、市公安局局长李安林多次深入一线坐镇指挥,市局各有关警种会同相关县(市、区)联动联动,充分发挥职能优势,强化协作配合。火炬传递沿线线路配置硬质隔离设施,火炬手接力顺畅,传递路线秩序井然,现场及沿途观众热烈有序。

期间,全市公安机关还紧密结合“平安吕梁二号”百日严打整治专项行动,认真组织社会治安大清查,进一步加强对重点场所、重点区域、重点路段的查控,严厉打击各类违法犯罪,积极营造良好的社会治安环境。同时,各地进一步加强了对党政机关、水电油气、广电通信、车站机场、各类学校以及商场影院等人员密集场所的安全防控工作,坚持公安和武警联动武装巡逻机制,强化社会面的治安管控,有效震慑犯罪,进一步增强人民群众的安全感。二青会火炬在吕梁传递期间,全市社会治安大局稳定有序。

因一路上有你而精彩

——我市传递二青会实体火炬活动回眸

□ 本报记者 曹永亮



“报告指挥部!交城站火炬传递圆满收官,二青会实体火炬我市传递圆满结束!”7月27日下午5时许,第二届全国青年运动会“山西燃气杯”吕梁市交城站收火仪式一结束,市体育局副局长李兆基按捺不住激动的心情,立即掏出手机向第二届全国青年运动会吕梁市火炬传递指挥部汇报好消息。

“这次活动太顺了!真精彩!”8天13地,40公里,按照既定方案,全市400名火炬手顺利完成二青会圣火传递使命。当微信工作群传来二青会实体火炬吕梁传递活动圆满收官的消息后,二青会吕梁市火炬传递各工作组人员无不兴奋与激动,有的人甚至当场落泪。当然,这是幸福的眼泪。连日来,大家共同见证了圣火传递的魅力,一次次被圣火带来的激情所感动。一路上的精彩画面再次浮现于眼前……

专业见证态度

“这是我们目前观看过的最专业、最满意的暖场表演。”7月26日上午8点30,孝义站

火炬传递暖场表演结束后,所演节目受到了省圣火团队的高度赞扬。

青春引领未来,运动放飞梦想。孝义站的暖场表演节目紧扣二青会的主题“青春接力 时代领跑”。健身操《奔跑吧……青春》揭开了暖场表演的序幕,来自孝义五中的健身操队员们一上场,立刻迸发出强大的感染力。在音乐的伴奏下,他们出色地完成了各种复杂、连续、高强度的健身动作,队员们展示了高超的竞技水平,也充分展现出了青春与活力。

舞蹈《飞翔》通过队员们优美的舞步展示着青春的风貌,绚丽的舞姿演绎着青春的活力。舞蹈《军魂》基调磅礴、浑雄豪迈,以新颖的舞蹈语言和大气恢宏的表现手法,全面展现了现代青年的精神面貌。孝义站暖场表演的四个节目,专业精巧,精美绝伦,主题突出,彻底点燃了孝义站火炬传递的激情。

与孝义站暖场表演不同,交城站暖场表演可谓气势恢宏、阵势强大。7月27日下午,交城中学校体育场内锣鼓喧天、气球高悬、彩旗飘飘、一片欢腾。环场四周22个吉祥物“青青”萌动着向观众展示“精彩交城”独特的地域魅力!

700人共同演绎交城民俗秧歌,1000名青年学生组成花扇方队,呈现“奋斗”“70”字样的千人花环方队变换着各种队形,令人

目不暇接;武术表演、福小美舞蹈、拉丁舞等以“青青”为主题的文艺表演轮番上阵……伴随着雄壮激昂的《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》歌声,巨幅党旗国旗从人们头顶滑过,“二青盛会,圆满成功”……欢呼声响彻上空。

千人表演队齐聚交城中学校体育场内,所演节目全部具有交城历史文化特色,背景音乐《交城的山来交城的水》贯穿节目始终,宏大的表演场面感染了现场每一个人,大家自发跟唱国歌……交城县的暖场表演也成为我市火炬传递的经典之作。

“二青会火炬手推选选拔程序严格、公正、透明,全市共选拔确定400名火炬手(其中包括省直单位推荐80名)。火炬手年龄在14岁到60岁之间。火炬手来源具有广泛性和代表性,面向大众和基层,来自各行各业,有快递小哥、第一书记、退役军人、环卫工人等。”

“火炬传递就是为了扩大二青会的影响力。”李兆基认为,二青会实体火炬吕梁市传递活动是成功的,得到了群众的认可。理由是,圣火所到之处,群众夹道欢迎。(下转4版)

笑容承载梦想

微笑是一种礼仪,它体现了人类最真诚的相互尊重与亲近。二青会实体火炬吕梁市传递活动的另一大特色就是随处可见微笑。

有这么一群人,他们着装统一,面带微笑,一对一服务着火炬手,他们始终甘做绿叶,随时准备向运动健儿伸出友谊之手。还有这么一群人,他们身披红马甲,均匀地分布

